

Кредитный потребительский кооператив граждан «ПЕРВЫЙ» – принципиально новая финансовая организация для жителей нашего города. За время существования кооператива появилось очень много людей, оценивших данный способ взаимопомощи, людей, получивших в кооперативе поддержку и надежду на лучшее.

Письма, написанные пайщиками КПКГ «ПЕРВЫЙ», – благодарные, искренние, теплые...

Тамара Ивановна ПОЛЯНСКАЯ, пенсионерка:

«Разместив свои сбережения в кредитном кооперативе «ПЕРВЫЙ», я получила уверенность в завтрашнем дне, потому что мои личные средства приумножаются с каждым днем, я имею возможность легко отслеживать этот рост.

Ни в одном банке нет таких процентов по сбережениям, как в «ПЕРВОМ». Здесь они достигают 24% годовых. К тому же здесь все честно, без обмана: в программах, договорах указан чистый доход, то есть наши сбережения не облагаются никакими налогами. Об этом руководство кооператива позаботилось за своих пайщиков: кооператив сам выступает налоговым агентом, уплачивая НДФЛ, не производя при этом никаких вычетов из средств его членов.

В кооперативе всегда встречаются с улыбкой, здесь нет надменных взглядов, только сочувствие и доброе отношение.

«ПЕРВЫЙ» не стыдно порекомендовать своим близким, желая им лучшего в жизни. Здесь люди – золотые, для меня кооператив стал единственной надеждой на безбедное будущее».

Анастасия ЕФРЕМОВА, предприниматель:

«Я давно мечтала о собственном авто. Хотелось приобрести качественную, функциональную и милую машинку, такую, чтобы она соответствовала моему стилю и образу жизни. Для удовлетворения всех этих условий требовались немалые средства, и я постоянно откладывала покупку. Наконец наступил момент, когда я поняла, что в состоянии оформить крупный займ и аккуратно осуществлять платежи по нему. Однако банки один за другим отказали мне. Это было для меня большим разочарованием. Тогда знакомые подсказали обратиться за помощью в кредитный кооператив «ПЕРВЫЙ». Здесь мою заявку одобрили, и уже через неделю я села за руль своего первого автомобиля, именно такого, о каком мечтала так давно!



Теперь я приезжаю в «ПЕРВЫЙ» для осуществления выплат по займу, как на праздник. Я очень благодарна его сотрудникам за понимание и их оперативную работу».

Марина БОБРОВА, программист:

«ПЕРВЫЙ» для меня как палочка-выручалочка. Храню здесь сбережения по фирменной программе и в то же время могу взять займ на собственные нужды. Импонирует оперативность принятия решений в кооперативе – без нее не обойтись сегодня. В «ПЕРВОМ» – замечательная финансовая политика, но главное, что получает здесь каждый пайщик, – это доверие, взаимопонимание и доброжелательность. Как правило, люди очень этим дорожат. Я уже и своих детей сюда привела – дочь и сына.

Сейчас очень сложное время, люди напуганы кризисом, но никакие финансовые бури не страшны, когда есть на кого положиться в трудную минуту. Я свой выбор сделала, сотрудничая с «ПЕРВЫМ». Его правление желаю огромной востребованности, пайщикам – удовольствия от общения друг с другом и всем – здоровья и процветания».

Михаил КЛЕЦКОВ, молодой папа:

«Счастье – это когда любимый человек рядом и вместе мы ждем появления на свет малыша. Нам, молодой семье, для абсолютного счастья не хватает порой лишь денег. Рождение ребенка – это большое событие, и требует оно больших затрат. Мне очень хотелось сделать жене подарок, самому приобрести все необходимое – коляску, кроватку... В «ПЕРВОМ» за один день решили проблему. Пока у нас нет своей квартиры, но она обязательно будет. Когда малыш подрастет, мы подумаем о том, чтобы взять в кооперативе займ на первоначальный ипотечный взнос. Мне кажется, секрет успеха «ПЕРВОГО» – в доброжелательности его людей. Рассказываешь им о своей жизни и понимаешь, что твоя судьба им небезразлична. Стараешься папнуть им той же монетой.

Кооперативу – процветания и добросовестных пайщиков!»

Валерий Петрович КОНДРАТЬЕВ, пенсионер:

«В том году мы с женой продали дачный участок и купили новый, поменьше (к старости силы уже не те). Оставшиеся деньги решили не тратить: люди мы с ней немолодые, сами понимаете, какие мысли одолевают. Прошло немного времени, смотрим – цены в магазинах растут, и взяло нас сомнение: что будет с данной суммой через несколько лет? На семейном совете решили, что надо в банк идти – там проценты, однако размер этих процентов сильно не воодушевил. Решили узнать, что такое кредитный потребительский кооператив. Пришли в «ПЕРВЫЙ», узнали, что для пенсионеров тут особые предложения – 24 процента годовых. И нисколько не жалею, что пришел. Месяца два лежали наши денежки, потом мы решили снять проценты. И пошло: ежемесячно приходили сюда за «второй пенсией».

У нас с женой теперь деньги сами работают, мы только прибыль получаем. Спасибо «ПЕРВОМУ», мы очень рады, что стали его пайщиками, мы и сами теперь уже агитируем знакомых, ведь здесь можно не только получать проценты, но и дополнительно брать деньги взаимно».

Александр МАНУЛОВ, военный:

«Я и не знал, что в Лесном действует кооператив, пока друг не подсказал. Хотя в России еще в советское время существовала похожая услуга – касса взаимопомощи называлась. Принцип такой же – люди сбрасывались, чтобы одалживать друг другу деньги. Вот ударил я машину пару дней назад, срочно нужны деньги – я сразу сюда за займом.

«ПЕРВЫЙ» уже второй раз идет мне навстречу. А необходимость в деньгах постоянно появляется, ведь не всегда у работающего человека есть в наличии свободные средства. В наше время у родных сложнее занять, чем получить заем в кредитном кооперативе. Быстро и без лишних проволочек».

Олег КАРТАШОВ, автомеханик:

«Меня привлекло то, что в «ПЕРВОМ» можно разместить деньги под хорошие проценты. Капитализация происходит ежемесячно. А как иначе уберечь свои сбережения от инфляции?»

Я вступил в кооператив «ПЕРВЫЙ» и вскоре убедился, что здесь действительно удобно хранить свои деньги. В отличие от бан-

ка, в кооперативе все средства сберегателей идут на займы, это значит, что каждый рубль работает внутри кооператива.

Я на собственном опыте убедился: если проценты не снимать ежемесячно, то вполне реально за определенный период накопить приличную сумму».

Людмила Алексеевна НЕВОЛЬСКИХ, пенсионерка:

«Я хочу выразить благодарность кооперативу «ПЕРВЫЙ», пайщиком которого являюсь с мая 2009 года. Членство в кооперативе позволило мне, пенсионерке, накопить деньги и поехать на лечение на юг. Так осуществились мои непростые планы. Особенно хочу отметить внимание и человеческое участие, которые я неизменно чувствую со стороны директора и специалистов кооператива. Свои планы на будущее также связываю с кооперативом».

Александр ТОЛСТОБРОВ, директор КПКГ «ПЕРВЫЙ»:

«Уютная, располагающая обстановка, доброжелательные улыбки сотрудников и максимальное количество предложений по займам и сбережениям – вот что отличает кредитный потребительский кооператив «ПЕРВЫЙ».

Когда мы идем к врачу, обедаем в ресторане, делаем покупки – очень важно, чтобы человек, который нам оказывает услугу, делал это не только профессионально и качественно, но и доброжелательно. Это отлично усвоили все, кто работает в нашем кооперативе.

К нам приходят люди с различными жизненными проблемами, и каждый случай является для нас особенным. Деятельность кооператива носит социальную направленность. Займы доступны людям со средними и низкими доходами. Они оформляются практически на любые нужды.

Эффективно действуют сберегательные программы, особенно выгодные условия созданы для пенсионеров. 24% годовых может предложить не каждая финансовая организация. Кроме того, все, кто к нам приходит за помощью и поддержкой, могут рассчитывать на доброе отношение и эффективное сотрудничество».

Подробную информацию о деятельности КПКГ «ПЕРВЫЙ» вы можете получить в офисе, расположенном по адресу:

г. Лесной, ул. Мира, д. 15, а также по телефону 3-99-14.

Per № 109663000301 от 08.05.2009 г.

Актуально

Курительные смеси – вне закона

В настоящее время в России распространяются новые виды психоактивных веществ – курительные смеси

В связи с этим Роспотребнадзор, в лице главного государственного санитарного врача РФ Геннадия Онищенко, обратился к Генпрокуратуре, МВД РФ и ФСБ РФ с просьбой помочь в изъятии из продажи курительных смесей, обладающих одурманивающим и наркотическим эффектом. Роспотребнадзор столкнулся с фактами реализации курительных смесей, которые имеют разрешительную документацию на продукцию с тем же названием, но позиционируемую как ароматизаторы для помещений.

В основе курительных смесей, в частности, шалфей, голубой лотос – всего 25 наименований дикорастущих экзотических растений, некоторые из которых обладают наркотическим эффектом (потребители таких смесей испытывают галлюцинации, эйфорию, а наутро – своего рода похмелье). По поручению Роспотребнадзора ГУ НИИ питания РАМН была проведена экспертиза, в результате которой было установлено, что вещества, входящие в состав таких смесей, обладают психотропным, наркотическим действием и содержат ядовитые компоненты. По заключению специалистов, они представляют потенциальную опасность для человека.

Миксы производятся на территории Северной Ирландии компанией «The Psyche Deli» и позиционируются как легальные смеси для курения растительного происхождения, не дающие положительного результата на наркотические пробы, благодаря чему получили огромную популярность среди курящих во многих странах мира, даже несмотря на то, что покупателю продукт

продается по ценам большим, чем имеет нелегальная марихуана на черном рынке. Используя один и тот же синтетический каннабиоид JWH-018 и опыляя им различный набор слабоактивных энтеогенов и трав, изготовителю удается получить разные по психоделическим эффектам курительные смеси.

В настоящее время продавцов курительных смесей на территории России привлекают к ответственности по ст. 14.4 КоАП РФ «Продажа товаров ненадлежащего качества или с нарушением санитарных норм» и по ст. 238 УК РФ «Производство, хранение или сбыт товаров, продукции, не отвечающих требованиям безопасности». Основными покупателями курительных смесей становятся молодые люди в возрасте от 14 до 25 лет, а торговцы раздают визитки с рекламой. В состав смесей, как правило, входят растения, относящиеся к классу «энтеогенов», вызывающих состояние измененного сознания.

Правительство Российской Федерации Постановлением от 31 декабря 2009 г. № 1186 «О внесении изменений в некоторые постановления Пра-

вительства Российской Федерации по вопросам, связанным с оборотом наркотических средств» включило ряд компонентов курительных смесей spice (спайс) в перечень наркотических веществ, запретив, таким образом, их оборот.

Постановление ограничивает оборот и вводит запрет на культивирование листьев различных трав: шалфея предсказателей, семян розы гавайской, цветов и листьев голубого лотоса, вещества «Сальвинорин А», которое содержится в шалфее предсказателей, и 23 синтетических каннабиоидов, входящих в состав курительных и ароматических смесей.

С предложением ужесточить контроль за продажей и потреблением курительных смесей выступил Минздравсоцразвития, направивший в декабре 2009 года на согласование в правительство проект-постановление, призванное вывести с рынка курительные смеси.

По данным Роспотребнадзора и ФСКН России, сегодня наибольшее распространение реализация курительных смесей получила в Приволжском и Уральском федеральных округах, наименьшее – в Сибирском и Дальневосточном.

Санкции за продажу и потребление курительных смесей будут самыми жесткими. По словам главы ФСКН, «такими же, как по марихуане, героину и кокаину. Они будут зависеть и квалифицироваться от размера сбываемых средств».

Телефоны доверия отделения наркоконтроля в г. Лесном: 8 (34342) 4-23-18, 4-23-10; в г. Екатеринбург 8 (343) 251-82-22.

Марина ЧЕПЕЛОВА, сотрудник ОМВД УФСН России по Свердловской области.

Из комментариев Г. Онищенко:

«В шалфее предсказателей есть сильнодействующее галлюциногенное вещество, близкое по свойствам к полусинтетическому ЛСД. В лепестках и листьях голубого лотоса есть вещество, обладающее амфетаминным действием. Психотропные свойства есть и у гавайской розы. Все это незаконно распространяется в виде высушенных измельченных частей растений и порошков и используется без каких-либо возрастных ограничений. Учитывая, что данные растения обладают психотропным и наркотическим действием и содержат ядовитые компоненты, необходимо внести их в список сильнодействующих психотропных и ядовитых веществ».

Фирма «СТИЛЬ»

окна пластиковые, деревянные, межкомнатные двери, сейф-двери, входные группы, пластиковые балконы, лоджии, пластиковые панели

ОКНА И ДВЕРИ

Мы переехали из ТК «Красный» в Торговый центр «Торговое кольцо», Мира, 7 (ангар)

МОРЕ ДВЕРЕЙ

от 5600

тел. 3-95-19

Разочарование от низкого качества длится дольше, чем РАДОСТЬ от низкой цены!

6000x1500=20000руб.

тел. 3-98-29

БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

РАДАР № 6

тираж 9400 экз.

Адрес редакции: 624220, Свердлов. обл., г. Н.Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центр. вахты).

Учредитель, главный редактор В.М. Овинов. Издатель - ИД «Резонанс».

Номер сверстан в компьютерном центре редакции. Газета отпечатана в ГУП СО «Нижнетагильская типография» с готовых диапозитивов. Печать офсетная. Объем 5 п. л. Адрес типографии: 622036 г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81. Заказ 251.

Главный редактор (34342) 3-73-85 корреспонденты, компьютерный центр (34342) 3-66-89, 2-45-20 отдел рекламы и объявлений (34342) 2-46-84 8-909-012-2749 факс 2-46-84. E-mail: rezonans92@mail.ru

Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Материалы, отмеченные знаком ©, публикуются на правах рекламы.